



Την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου έγιναν με μεγάλη συμμετοχή κόσμου στο Ολύμπικ Χωλ, τα εγκαίνια του Φεστιβάλ Οδύσσεια 2017.

ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ο γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Κοινότητας Δημήτρης Δημόπουλος, η Ισμήνη και ο Χρήστος Πνευματικός και ο Κώστας Χατζής.

ΔΕΞΙΑ: Η Δήμαρχος Charles Sturt, και η κα. Βάσω Οικονόμου.



ΠΑΝΩ: Μέλη της Ακαδημίας Χορου της Ελληνικής Κοινότητας χορεύουν στο επίσημο άνοιγμα του φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ, στους ήχους της σχολής μουσικής του Κώστα Δαλαγιώργου



Ο Κώστας και ο Θανάσης Οικονόμου και η Γιώτα Πιπινιά

ΠΑΝΩ: Ο κ. Αντωνίου από το Goodwood με τη συντροφιά του



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Ο Τρύφωνας Κοκκινάκης και ο Δημοτικός Σύμβουλος West Torrens Γιώργος Βλάχος με τη συντροφιά τους.

ΔΕΞΙΑ: Ο Βασίλης Ρουμπάνης, ο οποίος ανέκαμψε από την περιπέτεια που είχε τελευταία με την υγεία του, ο Κοινοτικός Σύμβουλος Πωλ Δημητρίου και ο Λεωνίδας Καλαμπόγιας με την υπόλοιπη παρέα



Οι χοροδιδάσκαλοι Γιάννης Οικονόμου και Γιώργος Ντουβεντζίδης και η τραγουδίστρια Τσαμπίκα Ντε Τζωρς στα εγκαίνια του φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ



Ο Πάρης Γεωργίου, ο Πρόεδρος των Ροδιών Γιάννης Γεωργκαντζής και ο διευθυντής του Ράδιο Ενα στα εγκαίνια του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ



Η Στάσα Δημοπούλου με το γιο της Κώστα και τη νύφη της και η Κοινοτική Σύμβουλος Δήμητρα Ψαρρού με την κόρη της Μαρία



ΠΑΝΩ: Η Πρόεδρος του Συλλόγου Κυριών και Δεσποινίδων της Ελληνικής Κοινότητας Ρούλα Σούμα με την παρέα της στα εγκαίνια του φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ



Ο Γιώργος Λεωνάρδος και η Μαξίν με τη συντροφιά τους στα εγκαίνια του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ.



ΔΕΞΙΑ: Η μουσική σχολή του Κώστα Δαλαγιώργου έκανε μια πολύ ωραία παρουσίαση στο επίσημο άνοιγμα του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ στο Ολύμπικ Χωλ στις 6 Οκτωβρίου. Θα βρείτε σχετικό ρεπορτάζ από τις εκδηλώσεις αυτές σε άλλες σελίδες της εφημερίδας.

ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Η Δήμητρα Παπάζογλου και η Ισμήνη Στύρογλου στη βραδιά "Πάμε στα Μπουζούκια"



ΠΑΝΩ: Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Βασίλης Γκόνης με την κόρη του στην εκδήλωση "Πάμε στα Μπουζούκια" στο Ολύμπικ Χωλ



Μεγάλο κέφι είχε η βραδιά "Πάμε στα Μπουζούκια" που έγινε στα πλαίσια του φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ στο Ολύμπικ Χωλ στις 7 Οκτωβρίου



Οι γνωστοί φαρμακοποιοί Ορέστης Τάνταλος και Παναγιώτης Καρδικός διασκέδασαν στην εκδήλωση "Πάμε στα Μπουζούκια" στο Ολύμπικ Χωλ



ΠΑΝΩ: Τη βραδιά των εγκαινίων του Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Ελληνικής Κοινότητας, διακρίνονται από αριστερά ο Γ. Γραμματέας Δημήτρης Δημόπουλος, ο Γ. Πρόξενος Ανδρέας Γούρας, ο εκδότης του Π. Βήματος Παναγιώτης και η Σταυρούλα Πιπύρου και η Ταμίας της Ελληνικής Κοινότητας Καλλιόπη Βασιλάκη



ΠΑΝΩ: Μια μητέρα με το παιδί της που σπουδάζει μπουζούκι στη σχολή του Κώστα Δαλαγιώργου



ΠΑΝΩ: Ο δάσκαλος μπουζουκιού Κώστας Δαλαγιώργος που συντόνισε την εκδήλωση "Πάμε στα Μπουζούκια" στα πλαίσια του φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ, με τη συμμετοχή της σχολής μπουζουκιού που ίδρυσε και διευθύνει ο ίδιος



ΠΑΝΩ: Από το Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου που άνοιξε στις 12 Οκτωβρίου στο Nova Cinema της Αδελαΐδας.

ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Στην εκδήλωση "Πάμε στα μπουζούκια" στο Ολύμπικ Χωλ, είναι η Σταυρούλα, η Πένυ, η Δήμητρα, η Ελένη και η Βίκυ



Ο Νίκος Τσαπαλιάρης με τη σύζυγο και την παρέα του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου. Δεξιά η Jo Charley, υποψήφια για την έδρα Adelaide για το Εργατικό Κόμμα



ΠΑΝΩ: Δυο διαλέξεις έδωσε ο καθηγητής Μιχάλης Τσιανίκας του πανεπιστημίου Φλίντερς στο Ολύμπικ Χωλ στα πλαίσια του φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ, με θέμα τον Νίκο Καζαντζάκη και την Εξοδό του Μεσολογγίου. Στη φωτογραφία με τον Πρόεδρο Βασίλη Γκόνη και μέλη του Δ.Σ.



ΠΑΝΩ: Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση "Γεύσεις από το Αιγαίο" στα πλαίσια του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ, στο Κοινοτικό Κέντρο Θέμπαρτον - δίπλα στον Αγ. Νικόλαο. Υπό την καθοδήγηση της κ. Ελισάβετ Γεωργακοπούλου, διάφοροι σύλλογοι της παροικίας μας παρουσίασαν φαγητά των νησιών τους. Τα απόλαυσαν πάνω από 200 άτομα που παρευρέθηκαν.